記 者 発 表 票 (記者発表 ·資料配付)			
発表年月日	令和5年7月27日(木)	担当地方機関	丹波県民局県民交流室
電話番号・内線	0795-72-0500(内線 213) 直通 0795-73-3718	担当課	総務防災課
発 表 者	県民交流室次長 池田 みのり	事務担当者	班長(企画防災担当) 宇野 真由美
解禁日時	無・有(月	日 時解禁)
同時発表先	無・有()
特記事項			

~私たちの丹波、私たちの加古川線~ JR 加古川線 維持·利用促進プロジェクト! 「丹波県民局ユースチーム」の結成について

1 趣 旨

JR 加古川線の維持及び利用を促進するため、丹波県民局の若手職員からなる「丹波県民局ユースチーム」を結成しました。

同チームの企画第1弾として、JR加古川線の久下村駅前広場にてキッチンカーや屋台が出店する「久下村夜市」を久下自治振興会とともに試行的に開催し、JR加古川線の利用を促進するとともに、久下村駅の認知度向上や地域の賑わいを創出します。

2 丹波県民局ユースチームの概要

丹波県民局県民交流室及び丹波土木事務所の若手有志職員5名による従来の所属や課・班の枠組みを超えたユニット。JR 加古川線の維持及び利用を促進するための企画を検討しています。5名の丹波県民局ユースチームメンバーには、新規採用職員や財務担当職員、土木技術職員も含まれ、普段企画業務に携わらない職員が、企画立案や庁外関係者との調整、庁内会議の開催などの役割を担いながら主体的に活動することで、企画調整にかかる能力を養うことも期待されます。

≪参考≫丹波県民局ユースチームの内訳

所属	人数
県民交流室総務防災課	3 人
県民交流室産業振興課	1人
丹波土木事務所	1人
計	5人
(平均勤続年数)	(5.0年)



結成した丹波県民局ユースチーム

3 久下村夜市の開催概要

①日時 令和5年8月22日(火)17:00~21:00(予定)

②場所 JR 加古川線 久下村駅前広場

③主催 久下自治振興会、丹波県民局

④後援 丹波市(予定)

⑤協力 地元企業等

※開催内容等は現在調整中

4 依頼事項

会場となる久下村駅前広場の広さ及び駐車場・トイレ確保の問題、開催経費の都合、また試行的な取組であること等を考慮し、来場者の想定人数を300人程度として開催することから、JR 加古川線沿線の企業や周辺住民へ参加を呼びかけるにとどめています。

ついては、同趣旨をご理解いただき、周知用事前広報ではなく、夜市開催日当日の取材等をお願いします。